

# 今年沈阳新建1000座“口袋公园”，9月底已全部完工 “十大最美口袋公园”等你来评选



@沈阳人，沈阳的这件大事等你参与！

**辽沈晚报沈阳2023“十大最美口袋公园”评选，今日正式启动！**

景观廊亭、开放式绿地、儿童游乐场等设施，满足了全年龄段的休闲需求。大大小小的“口袋公园”，见缝插针地点缀在市民身边，从空中看沈阳，“口袋公园”均匀有序地分布在各个城区，整个城市看起来像是一个大花园。

**今年沈阳新建1000座“口袋公园”，9月底已全部完工。**

为建设好这些“口袋公园”，沈阳市城管执法局采取了诸多举措。对标上海、广州等绿化先进城市，邀请同济大学、北林地景等国内知名团队参与设计，做到“无高标准设计不开工”。在规划布局方面，注重城园融合，突出“两优先两贯通两分离”和海绵城市建设理念，做到园路一体、功能完善、特色突出，体现北方地域特色。在文化植入方面，注重挖掘沈阳红色文化、工业文化、历史文化、民族文化特色，融入英雄城市、劳模精神、两邻理念等多种元素。同时，沈阳市城管执法局持续开展“口袋公园回头看”专项整治行动，每日对已建成的口袋公园进行检查，发现问题立行立改，巩固建设成果，打造

## 候选“口袋公园”

01	皇姑区华山园	17载后靓丽焕装 老人孩子乐在其中
02	浑南区星梦园	全龄微运动“口袋公园”
03	经开区西峡园	让居民“近”享休闲乐趣
04	和平区清风朗月园	打造廉文化主题绿色廊道
05	沈河区金融中心“口袋公园”	打造商务休闲金融绿廊
06	沈河区北一经“口袋公园”	家校共育的室外基地
07	皇姑区永安街“口袋公园”	闲置地变身市民休闲好去处
08	大东区“清风赋”园	以“琴棋书画”为主打 让廉洁文化“飞入寻常百姓家”
09	浑南区悦动园	汇聚休闲慢跑与滑板运动 深受年轻群体的喜爱
10	经开区悦动园	满足师生轻运动和休闲需求
11	沈北新区正林园	江南书院气质的“口袋公园”
12	和平区康乐园	打造“全龄友好户外休闲健身公园”
13	沈北新区科城园	“城市边角料”变身廉洁“口袋公园”
14	苏家屯区创享园	打造青年友好型“口袋公园”
15	苏家屯区丁香街“口袋公园”	亲子游乐+老年康乐的居民“后花园”
16	铁西区先锋园	全时、全龄、全域的城市街区“口袋公园”
17	铁西区德茂园	打造家门口的品质文化生活圈
18	于洪区欣畅园	打造居民“专属城市公共空间”
19	大东区矿山园	市民家门口的“精神乐园”
20	于洪区文继园	打造家门口的绿色廊道

树木有形、绿地整洁、公园有序、设施完好、水体洁净、景观优美的高品质城市“口袋公园”体系。

今年8月份，辽沈晚报联合沈阳市城市管理综合行政执法局共同推出“家门口的口袋公园”征集、展示活动，截至目前，已经对初选出的20个“口袋公园”进行了依次展示。即日起，将通过市民投票和专家评审的方式，评选出最终的“十大最美口袋公园”榜单。

快来给你心目中的最美“口袋公园”投票吧！

### 【温馨提示】

市民可以通过关注辽沈晚报官方微信，点击投票稿件链接进行投票。

### 【投票规则】

1.参与者可勾选10个(包含10个,可少于10个)“口袋公园”后提交投票,得票最多的前10个“口袋公园”将入选沈阳2023“十大最美口袋公园”榜单。

2.投票参考:可从“口袋公园”的位置、造型、功能、景观配置、公园养护等多个角度进行投票。

3.投票日期:截至11月28日下午5点。

### 【奖励规则】

投票并且评论(请务必进行评论)此条微信的前100位网友可获得价值近80元的精美保温杯一个。对于入选的前100名网友,本报将通过官微回复,请网友将接收到的内容截屏保存。

辽沈晚报记者 胡月梅

## 强寒潮大风来袭 我省大部地区 气温将下降12~16℃

11月21日,沈阳最高气温13℃,就连最低气温也达到了5℃,比深秋还温暖,冬日的温暖已达鼎盛,接下来真的要寒冷为主线了,辽宁又将开启新一轮,雨雪、降温、大风天气。

11月21日,记者从省气象台获悉,受高空槽和地面冷高压影响,预计11月22~23日我省将出现强寒潮大风天气,各地气温将下降12~20℃,24日和25日早晨东西部山区气温将低至-20~-16℃;海区和陆地最大阵风8~9级;22~23日中东部地区有小雨到中雨转雨夹雪或小雪。需防范强寒潮、大风、雨雪天气对交通运输、能源供应、人体健康、设施农业等的不利影响。

信息显示,22~23日高空槽东移发展,槽后偏北气流引导冷空气南下,配合地面冷高压影响,我省将出现强寒潮大风天气,中东部地区伴有雨雪。

22日白天,抚顺、铁岭地区及康平、法库小雨到中雨转雨夹雪或小雪;本溪、丹东地区有中雨;鞍山、营口、辽阳、盘锦地区和沈抚示范区及沈阳市区、辽中、新民、庄河、普兰店、瓦房店有小雨;其他地区多云。22日夜间,清原、新宾、西丰有小雪到中雪;沈阳、大连、鞍山、本溪、丹东、营口、辽阳地区和沈抚示范区及抚顺市区、抚顺县、铁岭地区、铁岭县、开原、昌图有阵雪;其他地区多云。23日白天,大连、抚顺、本溪、铁岭地区阵雪转多云,其他地区多云。

强寒潮预报信息显示,22~23日,我省大部地区气温将下降12~16℃,中东部地区局部下降16~20℃。24日和25日早晨,东西部山区最低气温为-20~-16℃,沿海地区为-8~-5℃,其他地区为-15~-9℃。22日夜间至23日,大连、阜新、朝阳地区西北风5~6级,阵风8~9级,其他地区西北风4~6级,阵风7~8级。需防范强寒潮、大风、雨雪天气对交通运输、能源供应、人体健康、设施农业等的不利影响。

辽沈晚报记者 胡月梅



## 正式开园!“高龄”公园升级变身

11月20日,苏家屯区举行劳动公园(劳模园)开园仪式,这意味着70岁“高龄”的苏家屯区劳动公园升级改造完成,如今已经变成集宣传、教育、文化、休闲、娱乐于一体的传承地区工人文化、劳模文化、工匠文化的红色教育基地。

劳动公园的建设改造在保留原有空间布局基本不变的前提下进行了合理规划,以全景展现新中国成立以来苏家屯区工人阶级与经济建设发展同向同行的奋斗历程为主线,以节点优化升级改造的形式,为劳动公园注入工人元素、工业元素、工会元素和“三种精神”文化内涵,将其打造成歌颂劳动创造、赞美工人阶级、弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,集宣传展示、教育引导、文体服务等多种功能于一体的职工精神文化新阵地。

园区分为六大版块,有苏家屯区工业文化长廊、苏家屯区工人记忆带、劳动模范景墙等主体景观,在适当位置布设若干与公园主题相互呼应且体现苏家屯区工人阶级劳动创造的特色造型景观,以及修缮新建职工文体活动广场和户外劳动者服务驿站等。



劳动公园注入了工人元素、工业元素、工会元素和“三种精神”文化内涵。 苏家屯区供图

近年来,苏家屯区坚持以人为本、生态优先的城市绿化建设理念,在城市中通过“留白增绿、见缝插绿”,累计建设了170个口袋公园,显

著提升了城市功能品质、生态品质、文化品质,实现了“推窗见绿、出门进园”的新局面。

辽沈晚报记者 周学芳

## 当好运来敲门,“薯”于你的乐透代金券到了!

翻身小红薯,好运大乐透!2023年11月22日-2023年12月6日期间,中国体育彩票联手700CC天然苏打水鲜果茶为辽宁的小伙伴送上乐透专“薯”多重礼,陪您一起迎好运!

### 第一重礼: 喝“红薯君”拿15元大乐透代金券

活动期间,购买700CC“翻身吧红薯君!”超大盲盒杯红薯牛乳饮品,刮开每杯附赠“乐透刮卡”,按流程扫码即可领取1张15元超级大乐透代金券。

这张代金券可在辽宁省内任意中国体

育彩票实体店,0元换购一张当期15元5注追加“超级大乐透”机选票。需要注意的是,代金券使用时间为2023年11月22日9时至2023年12月6日20时,代金券不兑现金、不找零。

### 第二重礼: 买大乐透可获得700CC代金券

活动期间,在辽宁省内购买大乐透,扫描票面下方活动平台二维码(一票一码),可参与抽奖,有机会获得700CC提供的无门槛代金券福利,参与即有奖励,保证你不会空手而归。

### 第三重礼: 跟着直播探店一起喝700CC拿奖品

活动期间,辽宁体彩将在沈阳市内3家700CC旗舰店进行直播探店活动,KOL主播将联合辽宁体彩抖音主播悦悦探店,一起试喝新品饮料,线上线下与粉丝互动,为粉丝送出专属奖品。直播时间请看好、收藏,逛街的小伙伴们不要错过哦!

11月25日下午1点 沈北万达700CC旗舰店  
12月2日下午1点 太原街万达700CC旗舰店  
12月3日下午两点 中街盛京大家庭  
追加号外一条:12月3日上午10点到12

点,体彩&700CC的特色摆渡车将会出现在中街,搭乘特色摆渡车的小伙伴,可获得一杯免费的体彩&700CC新品奶茶哦!

小梦想,大乐透。超级大乐透上市16年以来,为购彩者送去了数不清的幸运与惊喜。今年以来,从饿了么到万达广场,再到700CC鲜果茶,超级大乐透在辽宁多次跨界送惊喜,让更多的人有机会接近体彩,并感受到乐透游戏的乐趣。在享受购彩乐趣的同时,中国体育彩票特别提醒:凡事皆有度,购彩是我们日常生活的调味剂,而非“主菜”,在随手公益的同时,守候一份中奖的希望,坚持理性健康的购彩理念,才是给生活“添彩”。

本活动最终解释权归辽宁省体育彩票中心与700CC天然苏打水鲜果茶所有。